

抢注成风

半数名企网络地址被抢注

昨天下午,中国互联网信息中心在南京公布的“南京市网络地址资源分析报告”显示,在南京市600多家各类名牌企业中,网络地址资源被抢注的占45.8%。专家特意对现代快报注册了“快报”、“现代快报”等重视品牌保护的行为提出表扬。

明明是“南京汽车集团”却成了“宁波追日科技

发展有限公司”。“江苏金盛集团”的通用网址竟掌握在“苏州市金盛制衣公司”手中。随着网络营销发挥越来越巨大的作用,网络地址资源成为一种财富和标志。不过,网络地址资源被抢注的例子在南京并不少见,“玄武饭店”的注册人是“沈剑”、“南京熊猫”于2005年就被“庄君惠”抢注。

此间,专家特地提及,现代快报注册了“快报”、“现

代快报”、“现代快报社”、“生活南京”、“南京生活”、“生活长三角”等众多关键词,为南京名牌单位作出表率。而南京华尔意科技发展有限公司一家就注册了33个通用网址,用户只需在地址栏输入这些词汇,就能寻找到该公司相应的网页。

而另一些企业和单位在被抢注后,选择了购回网络地址,如江苏月星国际家居有限公司

的通用网址在被抢注后,于今年6月从某家具公司购回“月星国际家居”等关键词。

专家分析,互联网上的地址资源同品牌资源一样具有唯一性和稀缺性,由于通用网址注册奉行“先到先得”的原则,如果企业未能及时在互联网中抢注到与企业品牌相对应的通用网址,就很有可能蒙受品牌价值的巨大损失。

见习记者 陈刚

多家名企电话实名被抢注

续商标抢注成风后,抢注电话实名成为不少投机者的掘金地。记者昨日获悉,近期,南京首次电话实名拍卖将在江苏省拍卖总行举行。而这一新兴事物的诞生,也引起了多方争议。

南京多家名企遭抢注

记者了解到,此次拍卖的电话实名包括“金陵饭店”、“五星电器”、“雨润食品”、“华润苏果”等7个标的,每个标的的底价确定在5万元。

记者昨日拨打电话实名服务的接入号码,并要求转接“金陵饭店”,结果拨通后对方告之,这里并非

“金陵饭店”,而他是“金陵饭店”电话实名的拥有者。

“很多人都没听说过电话实名。”拍卖人士介绍,电话实名是一项全新的电信增值业务。比如某某酒店的电话实名被私人注册,如果消费者拨打该号码,要求转接某某酒店,那么电话转接的将不是真正的某某酒店,而是某某酒店的电话实名拥有者。据了解,此次拍卖的委托者是南京一家公司,其已经注册国内众多名企的电话实名。这是他们第一次拍卖电话实名。

电话实名能不能拍?

电话实名这一新兴事物是否合理?记者昨日就此联系

了江苏省通信管理局,相关人士告诉记者,电话实名属于呼叫中心业务,目前刚刚出现,国内也只有4008-110-110一家从事此业务。“监管部门正在研究此业务的合理性,并和其他部门协调,所以目前很难讲是合理还是不合理。”

南京华夏商标事务所所长张磊认为,电话实名和域名、商标一样,都是企业品牌的一部分。所以电话实名的持有者,如果不是该企业,将无法从事与该企业相同或近似的商业项目。如金陵饭店的电话实名持有者,将无法从事餐饮及相关行业的运营。

“曾经有人注册肯德基的中国域名,后来肯德基告他

侵权,因为肯德基已经注册过中国域名。结果那个人赔偿了十几万。”他提醒,电话实名这一新生事物存在不确定因素,竞拍者应该谨慎行事。

品牌保护不可忽视

记者了解到,对于电话实名这一新兴事物,有不少“先知先觉”的企业已经抢先注册,但还是有不少超市、酒店、商场慢了半拍。记者昨日拨打此次被抢注的一家企业企划部人士,对方表示,尚不确定是否参加竞拍。

“这说明不少企业对品牌的知识产权保护意识不强。”拍卖人士告诉记者。见习记者 张曦

节能灯零售:暴利,绝对暴利!

□快报讯(记者 卞飞)小小一盏节能灯的利润最高可达150%以上,小行业的暴利惊人。昨天,多位节能灯批发商向记者反映,零售终端利润太高是制约节能灯发展的重要原因。

南京奇正照明有限公司的刘先生告诉记者,“飞利浦的11瓦节能灯在商场标价是32元,我们的批发价只有14元;TCL的13瓦节能灯在商场标价是23元,批发价是7元左右;还有佛山照明3瓦的节能灯在商场标价是18元,而批发价只有5.4元”。

刘先生表示,现在零售商是层层加价,专业的大卖场情况还算好点,普通商场价格就离谱了,比如飞利浦8瓦节能灯的一般批发价为10.5元,

大卖场超市零售价为17元,到了综合商场价格更是高达25元以上,50%到150%的高额利润令人瞠目结舌。

而南京光彩照明公司的吴经理也表示,虽然不同形状节能灯价格迥异,但零售终端价格确实太高。“传统的节能灯有3U管、4U管等,造型比较简单,节能灯没有插管的造型,因此插管台灯不能使用节能灯泡。除此以外,还有造型奇特的螺旋形节能灯泡,在相同瓦数下,螺旋形节能灯泡比普通节能灯更亮,但是价格更贵,要比普通的节能灯贵一倍以上”。比如飞利浦的一款螺旋形节能灯泡售价接近40元,实际上批发成本不过20元。

节能调查系列报道③

苏宁手机:便宜,绝对便宜!

代号“秋季大惠战”的苏宁全国大型促销活动已经进入第二周,本周启动的第6届手机节,即将投放市场100万台大单采购,MP3手机首次跌破500元。

手机价格再降30%

从8月19日持续到9月17日,苏宁将在全国范围内举办苏宁电器通讯6周年庆典活动,100万台大单采购的畅销手机投入市场,众多新品率先在苏宁电器上市,与全球同步首发。此外音乐手机将成为这次活动的重点,MP3手机跌破500元,200万像素、MP3、MP4、128M可扩展内存手机跌破1000元,手机平均降幅30%,最高降幅50%。

牵手运营商

苏宁通讯事业部总经理顾

伟表示,苏宁历来重视并能很好把握通讯市场发展的方向及热点,首家与摩托罗拉、诺基亚实现全国直供;率先提出一点购物全国联保、结合未来消费电子产品趋势提出e+攻略等,在6年中销售了超过1500万台手机,成为国内最主流的手机销售渠道之一。

对于今年手机市场的发展新趋势,顾伟判断,后期通讯市场将变成更广泛的利益共同体,配件的大规模销售,与运营商的紧密合作将变成未来两年通讯行业新的机会。

学生“购机有礼”

活动期间凡在苏宁购买手机的学生,还可享受加一部分现金获赠TF卡(国产手机)或电池礼盒套餐,凭本人学生证还可获赠电影票一张。快报记者 杨坤

鼓足勇气 对旧爱说“拜拜”

红娘频道“爱情沙龙”周日起航

近日,一个女孩在www.lifenanjing.com.cn红娘频道发了一篇“该如何忘记深爱的人?”感情帖,引起了众多读者的关注和讨论。三年恋情,却因为对方父母不同意而告终,女孩现在每一天都活在痛苦中。

痛不欲生放弃三年感情

女孩在帖中写道,自己和男友相恋整整三年,但由于他的父母不同意,最终放弃了这三年的感情。“我现在好难受,想尽力挽回这段感情但于事无补……那个男孩很快找到了一个新女友,尽管女孩很怀疑他是否真的爱过她,但仍旧是日复一日地痛苦着,“白天刻意不去想他,可是晚上我控制不了自己,经常在梦里梦到他,每次都是哭着醒来,我很痛苦,好想忘记他。”分手半年后,女孩还是无法忘记那段感情,“每天都在痛苦中度过,他也许已经不爱我了,但我始终不敢相信。”

红娘频道推出“爱情沙龙”

读者“feiyang”曾经和发帖女孩有着同样的遭遇,因为双方父母的激烈反对,两人最终以分手落幕。在“feiyang”看来,一个男人因为对父母的反对而最终选择分手,根本原因是男人对这份感情的投入不够。“如果他真正爱你,就不会轻言放弃。”

一些读者纷纷劝慰发帖女孩,别再痴心妄想他会回头,即便回到过去,也要好好考虑两人之间是否适合重新开始。

“你最爱的人就会伤你最深,把这段感情放下吧。”读者“phile”说,“他都放手

了,你还要去争取什么?不要去怀疑那份感情,他离开你也有他的理由。他再次恋爱,只说明他比你更懂得爱自己。”

忘记过去,找个真正爱你的人开始新的恋情吧,“红娘频道”将从本周开始举办系列“爱情沙龙”活动,单身的你只要登录注册“www.生活江苏.com”红娘频道,在相应的帖子中留下您的联系电话,即可参加我们的“爱情沙龙”活动,在沙龙活动中你将结交到更多的朋友,说不定,有缘的那个他(她)就在其中。

爱情专家将与你面对面

在本期的“爱情沙龙”中,红娘频道的婚恋专家蓝军女士将与你面对面,现场解答大家在爱情历程中碰到的困惑。想知道如何把握好自己的爱情吗?想知道怎样在爱情中成为一个完美情人吗?婚恋专家将现场为你的爱情指明方向。这个八月,让我们和过去说拜拜,爱情将在这座城市轻舞飞扬! 见习记者 汪洪新

时间:8月20日(周日)下午3点
地点:中山东路145号全民健身中心七楼“文涛拍岸”休闲会所
收费:每人20元(包括茶水、瓜子、水果)

“装修完了,想做家庭环境检测,但是觉得价格有些高。”“办公室才换过新地方,想请个人把办公设备整修一下,可实在没时间打电话给便民公司,也不知道哪家的服务质量好?”不少网友和读者或许都有类似的想法。不必再犹豫了,从今天起,“www.lifenanjing.com.cn便民频道”,每周将推出一个优惠服务项目,只要网上在线订制这项服务,便可享受相关优惠,本周的主打项目“家庭环境检测”。

网上便民服务 周周享受优惠

本周订制“家庭环境检测服务”8.5折优惠

环境检测 多数家庭不合格

近日,快报便民网推出了家庭环境检测,记者发现打来电话的读者中,咨询的多,而订制的相对较少。许女士表示,“家里的房子装修好了,想找专门的检测机构来做下环境检测,咨询后得知,发现做个检测的费用还是比较高,所以还处在犹豫之中。”

网友“河马”也在线咨询了家庭环境检测的相关问题:“家庭环境检测确实很有必要,测一下也住得安心。”

快报便民网的专家分析道,夏季,空气中的有害气体挥发得最快。近日,他们就对50户读者家庭进行了家庭环境检测,却发现50户中有9成家庭环境检测不合格。

夏天天气热,甲醛的味道会更浓更重,释放量要比秋冬季节高出许多。甲醛是室内污染的主要物质,主要是人工板、纤维板等面板中的胶水含有甲醛,甲醛一旦

超标,会对人体有危害。即使家庭选择的都是环保材料,甲醛、苯、TVOC,可以达到一个较低的水平,符合国家的单一材料标准,但是大量的这些材料一起使用后,污染物有累积效应,室内空气中污染物也会超标,所以做家庭环境检测很有必要,发现问题也好及时处理。快报便民网的检测单位可以直接出检测报告,可以对甲醛、氨、氡、苯、TVOC等有机挥发物做单项检测,也可以对室内做成套的检测。

网上订制 享受8.5折优惠

针对许多家庭对于检测费用有些高的犹豫,“www.lifenanjing.com.cn便民频道”本周推出了网上订制全套家庭环境检测,享受8.5折优惠的活动。从今天起至本周五,读者只需登录“www.lifenanjing.com.cn便民频道”,点击“在线服务”中“我要服务”,依次填写客户姓名、性别、地址、所需服务时间、所需服务项

目、以及备注,最后点击“提交”即可。快报便民网的工作人员在网上接受到您的在线服务订单后,会及时与您联系,为您安排便民网的维修人员,按时上门为您服务。

此外,今天14:00-15:00,便民网的检测专家还会就家庭环境检测进行电话解答,读者、网友们快快拨打“96060”参与咨询。

一周一个 优惠生活全方面

快报便民网服务范围主要是覆盖南京市主城区及江宁、大厂等部分地区,服务项目涉及日常生活的衣、食、住、行用等各个方面,如家电维修类、家政保洁类、办公设备维修类等,“www.lifenanjing.com.cn便民频道”搜罗了所有的信息,在网上就可以查看到服务项目和价目表。

除了本周家庭环境检测有优惠外,以后每周“便民频道”都将推出一项便民优惠项目,只要在网上订制即可。 见习记者 赵丹丹

在线智囊团

健康频道 心脏科专家 今日教你护“心”

心脏病怎样治疗?心律失常如何诊断?如何预防心脏病?今天下午3:00-4:00,江苏省人民医院心脏科导管室副主任陈明龙,将通过“专家互动在线”为读者提供在线服务。

心脏病是人类健康的头号杀手,全世界1/3的人口死亡是因心脏病引起的,而我国,每年有几十万人死于心脏病。心脏的防病与治疗的关键是“早”。读者可以就如何在早期发现心脏病、如何早期治疗等问题,与江苏省人民医院心脏科导管室副主任陈明龙在线交流。快报记者 张星

房产频道 周四咨询二手房行情 周五学习商铺投资

买房可是一件大事,自从“www.lifenanjing.com.cn房产频道”开通专家在线后就不断接到网友提问。房产频道明天(周四)下午2:00-3:00的在线专家是南京城开千居运营部经理张钰臻,在线接受网友关于二手房交易买卖的一切问题;周五上午10:00-11:00,由江苏圣典律师事务所主任律师王宏上线为网友解答房产交易过程中以及小区物业管理方面的法律问题。

除了这两期每周固定的“专家在线”外,周五,房产频道特邀南京问策商业管理顾问有限公司总经理、首席商业管理咨询师苏晓晴,于下午2:00-3:00为有兴趣的投资人解答社区商铺方面的投资理财问题。快报记者 孙洁